

ΖΗΜΕΡΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΙΜΒΡΟ

11-17 Ιουλίου 2012

11- Τετάρτη: Αναχώρηση το απόγευμα από τη Ν. Σμύρνη μπροστά από το Σύλλογο Ιμβρίων. (Ελευθερίου Βενιζέλο 80). Θα ενημερωθείτε για την ώρα αναχώρησης

12- Πέμπτη: (Αν υπάρξουν κάποιοι που θα έρθουν αεροπορικώς στην Αλεξανδρούπολη, θα τους παραλάβουμε από το αεροδρόμιο με την άφιξη της πρώτης πτήσης από Αθήνα.). Περνούμε τα σύνορα, επισκεπτόμαστε την Τροία. Φθάνουμε στην Ίμβρο αργά το απόγευμα. Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο.

13- Παρασκευή: Το πρωί, επίσκεψη στον Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. Κύριλλο. Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε τις συνοικίες Ευλάμπιο και Φραντζή, βλέπουμε το παλιό τζαμί, τον Άγιο Ευστράτιο και τη σκεπαστή βρύση και το παλιό ελαιοτριβείο της Παναγίας. Για το μεσημέρι, προτείνουμε φαγητό στα διάφορα εστιατόρια που βρίσκονται στο κέντρο.

Το απόγευμα πηγαίνουμε στα χωριά Κάστρο και Γλυκύ. Στο Κάστρο βλέπουμε το Παλιό Ενετικό κάστρο, την παλιά Μητρόπολη και το παλιό λιμάνι. Στο Γλυκύ βλέπουμε την εκκλησία και το σχολείο, τη σκεπαστή βρύση με τον αιωνόβιο πλάτανο και απολαμβάνουμε το ηλιοβασίλεμα από το «Μπαλκόνι της Ίμβρου», με θέα τη Σαμοθράκη. Αν υπάρξει η δυνατότητα, θα επισκεφτούμε τον χώρο αρχαιολογικών ανασκαφών στο Γλυκύ.

Το βράδυ, προτείνουμε φαγητό και βόλτα στο Κάστρο στο λιμάνι.

14- Σάββατο: Ξεκινάμε για το Σχοινούδι. Κάνουμε μια βόλτα στο κάποτε πολυπληθέστερο χωριό της Τουρκίας. Βλέπουμε τις εκκλησίες, την μεγάλη σκεπαστή βρύση (Βρυσάρα) το σχολείο, και συνεχίζουμε για την παραλία του Σχοινουδίου, όπου υπάρχουν οι εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου Mani Su. Εδώ, μπορούμε να κολυμπήσουμε στην ωραία παραλία. Αν θέλουμε, μπορούμε να γευματίσουμε ή να «τσιμπήσουμε» κάτι στο ξενοδοχείο.

Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.

Το βραδάκι, πηγαίνουμε στο χωριό των Αγίων Θεοδώρων, ιδιαίτερη πατρίδα του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αμερικής Ιακώβου και του φωτογράφου της Αντίστασης Σπύρου Μελετζή. Κάνουμε μια βόλτα στο χωριό, βλέπουμε το παλιό σχολείο, που ανακαινίζεται τώρα για να υποδεχτεί ύστερα από πάρα πολλά χρόνια τους μαθητές που θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα βάσει της απόφασης που επιτρέπει και πάλι τη λειτουργία μειονοτικού σχολείου στην Ίμβρο, την παλιά βρύση με την οθωμανική επιγραφή και τα παραδοσιακά καφενεδάκια του χωριού. Καταλήγουμε στο παλιό νηπιαγωγείο, που τώρα λειτουργεί ως Πολιτιστικός Σύλλογος.

15- Κυριακή: Παρακολουθούμε τη Θεία Λειτουργία στη Μητροπολιτικό ναό, στην Παναγία και αμέσως μετά πηγαίνουμε στην άλλη μεγάλη παραλία του νησιού, στον Κέφαλο. Βλέπουμε την Αλυκή που το αλάτι της ήταν μονοπώλιο του Οθωμανικού κράτους αφήνοντας μερίδιο και στους νησιώτες και που τώρα είναι η βάση των ροζ φλαμίγκο που περνούν από το νησί καθώς μεταναστεύουν. Επίσης τον Μακρύ γιαλό που ήταν βάση και ορμητήριο των Βρετανών στον Πρώτο παγκόσμιο πόλεμο. Λόγω των ανέμων που πνέουν δυνατοί στην περιοχή, εδώ βρίσκεται και η Σχολή windsurf. Προτείνουμε φαγητό στο εστιατόριο που βρίσκεται στην παραλία.

Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.

Απόγευμα ελεύθερο.

16-Δευτέρα : Προαιρετική βόλτα του νησιού από θαλάσσης.

Το απόγευμα, επισκεπτόμαστε το χωριό Αγρίδια. Κάνουμε ένα περίπατο στο χωριό που έχει διατηρήσει την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του και καταλήγουμε στις εγκαταστάσεις του Ίμβριου οινοπαραγωγού κ. Γιώργου Ζαρμποζάνη, όπου μπορούμε και να δειπνήσουμε.

17-Τρίτη: Πρωινό ελεύθερο. Αναχώρηση το απόγευμα.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Το πρόγραμμα μπορεί να αλλάξει εφόσον λειτουργήσει η ακτοπλοϊκή σύνδεση Ίμβρου - Τενέδου και υπάρξει η δυνατότητα επίσκεψης και της Τενέδου.

Για φοιτητές/τριες και διδάσκοντες/ουσες του Τμήματος Τουρκικών Σπουδών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, όπως επίσης και για μαθητές/τριες του Τμήματος διδασκαλίας της Τουρκικής Γλώσσας του Συλλόγου Ιμβρίων, οι τιμές διαμορφώνονται ως εξής:*

	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΡΙΚΛΙΝΟ
KALE	365	300	285
PEGASUS		260	255

Οι τιμές που ισχύουν προς τρίτους, είναι οι εξής:*

	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΡΙΚΛΙΝΟ
KALE	395	350	315
PEGASUS		290	285

*Οι τιμές έχουν υπολογιστεί σε Ευρώ ανά άτομο και ισχύουν εφόσον συμπληρωθεί ο αριθμός των 30 συμμετοχών τουλάχιστον.

Κατά τη δήλωση συμμετοχής απαιτείται η κατάθεση 50 ευρώ και δέκα μέρες πριν την ημερομηνία έναρξης της εκδρομής θα κατατεθεί το υπόλοιπο του ποσού.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Η ακύρωση της συμμετοχής μπορεί να γίνει έως και δέκα μέρες πριν την ημερομηνία αναχώρησης. Σε περίπτωση που η συμμετοχή ακυρωθεί μετά από αυτήν την ημερομηνία, το ποσό της προκαταβολής ΔΕΝ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ.

Η ταυτότητα των φοιτητών διαπιστώνεται με την επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητας ή του «πάσου» τους.

Στις τιμές συμπεριλαμβάνονται:

- Η μετάβαση και επιστροφή στην Ίμβρο με πούλμαν,
- 5 νύχτες διαμονή με πρωινό,
- τα εισιτήρια πλοίων,
- η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο της Τροίας.

Τα ξενοδοχεία βρίσκονται στην πρωτεύουσα του νησιού, στο ένα απέναντι στο άλλο, ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα συντονισμού της ομάδας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΜΒΡΙΩΝ, Ελευθερίου Βενιζέλου 80, Νέα Σμύρνη (εργάσιμες ώρες καθημερινά, κ. Μένη Τριανταφύλλου). Τηλέφωνα επικοινωνίας: 210 9347957 και 210 9345096 (κ. Μένη Τριανταφύλλου, εργάσιμες ώρες καθημερινά).